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Profil LED TE-4

Cena 482.72 Kč

Dostupnost Zboží je k dispozici

Doba zásilky 4 dny

Katalogové číslo 1729

Výrobce KLUS

Popis výrobku
DŮLEŽITÉ INFORMACE

Koupě 1ks v obchodě znamená nákup 1 mb profilu nebo difuzor

Pokud chcete koupit 2m profil musíte koupit 2ks, 3m musíte koupit 3ks a násobky tohoto množství na větší objednávku.

Celková délka hliníkového profilu nebo uzávěru profilu - je celkový počet kusů zakoupených v obchodě

Výběr vhodného transportu probíhá na konci objednávky
Podrobnosti o přepravě a balení hliníkových profilů naleznete ZDE (klikněte na odkaz)

Hliníkový profil

Výrobek, který jste si vybrali obsahuje pouze - hliníkový profil - nezahrnuje Doplňky  nalezené v kartě Doplňky .
Další Doplňky  jako difuzor, montážní konzola, povrchové pružiny, elektřina vodivé koncová krytka, zaslepka, 

 a jiné jsou k dispozici v "Doplňky ".

Máte-li zájem o větších délkách než jeden metr, napište nám budeme citovat cenu dodávky pro vás. Dopravní společnosti
očekávají, že dodatečné poplatky za dlouhých zásilek.
Pro každou zemi je jiná maximální délka profilu, který můžeme vyslat. Nezáleží na nás pouze kurýrem.
Jsme také udělat sekání hliníkové profily na uvedenou velikost - napsat nebo zavolat získáte celkové informace.

TE-profil 4 se používá v konstrukci přesných a pečlivých sloty (tzv přívody.) V rovinách stěn, stropů a lepenky - sádry, které
jsou pak uloženy svítidla vyrobené z profilů PDS4-ALU a PDS4-K ,

Široké přírub profilů, který je charakterizován tím, TE-4 je věnován standardních nátěrových materiálů, které se používají k
připojení, jakož i jakýchkoli dalších dokončovacích prací na ploše sádrokartonové desky - sádra.

Montážní profily je velmi jednoduchá a snadno se přenáší. Profil PDS4-ALU a PDS4-K je namontován na tzv. "Rušení", což
umožňuje snadnou instalaci všech typů svítidel, jakož i jejich demontáž pro údržbu, která není spojená se zraněními.

Vhodným místem k zadnímu profilu TE-4 jsou sloty dříve nainstalované sádrokartonové desky - sádra. Obvykle je upevněn
lepidlem sádrové (GS 20 CECOL nebo podobně) nebo montáž. Je třeba připomenout, že pokud je lepidlo suché hliníkové
příruby by měla být pokryta tenkou vrstvou speciálně určená pro tento účel lepidlo, pak dal na výztužnou síťovinou a vyplňte
všechny celek.

Po intervalu, ve kterém je lepidlo je suchý, že je vhodné, aby pečlivě písek tmel na okraje profilu se stala jasně viditelné. Ve
skutečnosti, v tomto okamžiku připravené plochy se zabudovaným v profilu TE-4 je zcela připraven ji zakončit malířských
technik.

Doporučuje se však, že všechny kroky, které budou muset dokončit stavbu cvičení, postavený v předem fólie, která bude mít
za cíl chránit profilu proti možnému znečištění interiéru, který by se mohl stát méně funkční.

Je-li veškerá práce řádně provedena a dokončena, odstraňte ochrannou vložku a odstraňte zbytky tmelu a malovat, že malé
zůstat 'kolem. Že aby se ujistil je vše v pořádku, měli byste stále vidět v případě, že škoda nemá elastickou šňůrkou upnutí.
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Pak byste měli mít velmi jemně zatlačte na svítidlo.

Máte-li jakékoli dotazy, obraťte se na naši podporu, která bude odpovídat na všechny vaše dotazy.

Profil TE-4 je v prodeji s integrovaným elastickou šňůrkou, montáž, stejně jako vložka, která má za cíl chránit vnitřek před
nečistotami.

Všechny prvky, které by bylo zapotřebí při sestavování a dokončit stavbu bez jakýchkoliv problémů lze nalézt na našich
webových stránkách v "Příslušenství".

Zveme vás, abyste se seznámili s naší nabídkou. 

generováno aplikaci shopGold



 

generováno aplikaci shopGold



 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

generováno aplikaci shopGold

http://www.tcpdf.org

